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SaronnoNews

“Numeri verdi contro i clandestini: quante denunce?”
· Wednesday, February 10th, 2010

Quante telefonate hanno ricevuto i numeri

“verdi” istituiti dall’amministrazione per denunciare i clandestini? È quello che chiede la lista civica

“Insieme per Gerenzano” nell’interrogazione che sarà discussa nel prossimo consiglio comunale di

venerdì 12 febbraio. L’interrogazione riprende nuovamente un recente articolo del giornale comunale

“Filodiretto”, firmato sempre dall’assessore Cristiano Borghi. La critica mossa dalla lista civica,

riguarda sempre il tema dell’immigrazione: infatti l’assessore firma un articolo di quattro pagine dal

titolo “L’ipocrisia, una gran brutta malattia” nel quale informa i cittadini della posizione già espressa

in passato sull’obbligo morale dei cittadini di non affittare agli stranieri, rispondendo a una

precedente interpellanza della stessa lista civica. (nella foto una delle case a corte del paese)
“Insieme per Gerenzano”, nella nuova interpellanza, critica nuovamente la scelta di utilizzare il

giornalino comunale «senza nemmeno pubblicare l’interpellanza del nostro gruppo». Emanuele
Pini e Dario Borghi, che firmano il documento, chiedono di pubblicare l’interpellanza nel prossimo

numero del giornale e di ripristinare nello stesso uno spazio per le minoranze.

 

Inoltre, viene chiesto nel dettaglio quali siano i risultati della politica attuata dall’amministrazione nella
gestione del controllo degli immigrati: «A pagina 8 dell’articolo in questione si legge “tant’è vero che,

attraverso i numeri telefonici che abbiamo attivato, tra la gente che viene in comune a lamentarsi e

soprattutto tra tutte quelle che incontro per strada, posso tranquillamente affermare che il problema c’è,

esiste ed ha una sua criticità” – si legge nell’interpellanza -. Lasciando da parte le denuncie delle

persone che l’assessore incontra per strada, le cui eventuali lamentele non vengono registrate

ufficialmente e sono, quindi, sottratte a qualsiasi possibilità di verifica oggettiva, il gruppo consigliare

“Insieme per Gerenzano” chiede all’Amministrazione di comunicare al Consiglio comunale il numero
delle lamentele per comportamenti di cittadini stranieri protocollate in comune e le date in cui
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sono state protocollate, nonché il numero delle telefonate ricevute sui numeri 3473615414 e

3314271727 quale risulta dai tabulati dell’operatore telefonico alla data di deposito della presente

interrogazione. Si richiede inoltre di sapere se delle telefonate ricevute ai predetti numeri viene trascritto

o verbalizzato il contenuto ed in questo caso si chiede di rivelarlo al Consiglio comunale omettendo i
nomi degli autori delle telefonate. Si chiede, anche, di sapere quali iniziative sono state assunte

dall’Amministrazione per rispondere a tali lamentele».
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